

豫男竹籤搭愛心鐵塔 獻女友

為討女友歡心，也為了顯示自己的一片真情，河南男子小謝可謂煞費苦心。近日，他花了近一個月的時間用燒烤竹籤搭出了一個90餘厘米高的法國標誌性建築埃菲爾鐵塔，讓自己的女友在家就體驗到了他精心製作的法國浪漫。愛心鐵塔代表了自己滿滿的愛意，也俘獲了女友的芳心。

■記者 曹宇 河南報道



小謝正在認真製作竹籤鐵塔。本報河南傳真

家住河南安陽滑縣的小謝自從談戀愛後，就夢想有朝一日能帶着自己心愛的女友去法國巴黎見識一下埃菲爾鐵塔。但是由於自己經濟條件不是很好，就一直未能實現。頗為苦惱的他近日突發奇想，學建築專業出身的他利用自己的特長，親手為女友製作一個代表法國浪漫氣息的手工竹籤鐵塔。

上網自學製作方法

談及自己的製作過程，小謝說這跟現實中建造建築物的程序大致一樣。剛開始也不知道能否做成功，「我也沒做過，就上網查了查製作方法，看着應該難不倒

我，就根據製作比例自己畫了一個製作圖。再看着網上的圖文介紹和視頻教程，準備好製作用的竹籤和小刀、萬能膠等工具和材料後，就從一點一點的切割黏合開始做。剛開始感覺很難，但是前期的基礎工作做好，後面的搭建就容易多了。」

歷時一月 細節豐富

經過一個月的潛心製作，終於大功告成，令小謝興奮不已，他自製的竹籤埃菲爾鐵塔十分精緻，樓層房間一應俱全，並且每個細節都是仿照真實的鐵塔，這讓女友看到後更是感動不已。小謝說，「做成功了很高興，這的確是一個很費功夫的事。我感覺做出來還是要靠耐心，只要有耐心，做什麼事情都不是難事。」



鐵塔雖用竹籤製作但細節豐富。本報河南傳真

他也表示，每個男人都想着能帶着自己的愛人去浪漫之都巴黎旅遊，但是現在條件還不允許，等他有錢了就會帶着她去法國看看真正的埃菲爾鐵塔。

三分之一渝家庭 女性掌財權



調查顯示，多數家庭認為子女的教育費用是家庭開銷的前三項之一。網上圖片

重慶市婦聯近日發佈的《重慶市家庭建設調查報告》顯示，在重慶女性作為家庭經濟收入主要管理者的家庭佔35.9%，男性為主僅佔17.7%。在被調查家庭中，男性為家庭收入主要提供者的多於女性，佔38.4%，女性為主則佔18.6%，另外43%的家庭男女收入相差不多。

家庭支出方面，日常開銷、子女教養、醫療保障是大部分家庭排在前三位的消費內容。養老保障、子女教育、醫療保障是目前絕大多數家庭存錢目的。

「對數據進行分析，我們發現當前家庭內部建設仍然存在問題。比如家庭子女教育成本較高，缺乏科學的家庭教育觀念和方法。」重慶市婦聯相關負責人介紹，45.3%的被調查者對「黃荆棍下出孝子」、「孩子不打不成材」等教育觀念表示贊同，「此外，調查發現，家庭子女教養中多以母親為主。」

■記者 孟冰 重慶報道

嘉興全面修繕古橋 重現水鄉風景

位於浙江嘉興市區的明代古橋秀城橋獲得修繕後，近日可重新通行。截至目前，嘉興投入近千萬元資金，已對全市70座古橋進行了修復。未來，還將全面修繕全市破損古橋，再現江南水鄉的迷人風景。



秀城橋經修繕後，近日已開放通行。網上圖片

秀城橋地處嘉興市區，始建於明景泰元年(1450年)。因年久失修，2010年被宣佈為危橋而封閉。去年5月，秀城橋的修繕工程啟動，今年1月完工。據介紹，工程量的80%完全依靠人工完成，可見修繕工程之艱辛。據悉，嘉興現存古橋共1,042座，建造年代從明代至民國，其中以清代為多。目前，全市古橋修繕工程已啟動。嘉興還成立了由分管市長任組長的古橋保護領導小組，古橋保護專項資金也納入年度財政預算。

■《新華晚報》

江西老師磁鐵鋼絲奏《菊花台》



胡教授正為學生們彈奏《菊花台》。網上圖片

江西師範大學物理與通信電子學院副教授胡銀泉，日前在課堂上，僅用一根鋼絲線及一塊磁鐵，便為學生們彈奏出了流行歌曲《菊花台》。這一幕被台下學生拍下並且上傳網絡，網民紛紛嘆服。

視頻中，胡教授用簡易的器材彈奏出的「琴聲」悠揚悅耳，引得學生拍手叫絕。彈奏中的胡銀泉可見其指法嫺熟，「琴技」絕非一日之功；他的表情亦很陶醉，似乎也很享受。短短一分鐘的視頻發出後，全國各大媒體爭相轉載，不少網友紛紛點讚，「老師啊！你怎麼那麼有才呢！」

■實習記者 牛琰 江西報道

陝西韓城萬人共祭「史聖」司馬遷

乙未年民祭「史聖」司馬遷大典29日在司馬遷故鄉陝西省韓城市司馬遷祭祀廣場舉行，來自海內外各地學者、司馬遷後裔、留學生代表以及當地民眾等萬餘人參加了祭祀大典。

本次民祭以「史聖故里·龍門盛地」為主題，主祭活動遵循漢代祭祀的標準化儀軌，包括漢樂啟祥、金石漢禮、鼓樂引祭、敬獻祭禮、焚香祭拜、敬獻黃河水、恭讀祭文、明燈頌史、分饋粘福共九道傳統特色儀軌。「以心祭史聖，敬取黃河水」環節，司馬遷協會會長孫升帶領十餘名司馬遷後裔身著漢服，到黃河最窄處龍門取黃河水，並由主祭人將該黃河水在大典中敬獻給「史聖」。在明燈頌史環節，130名小學生寓

意《史記》130篇，他們身著漢服，手捧白蓮燈齊聲朗誦《史記》名篇。

民祭活動期間，主辦方還舉辦了史記大講堂，韓城文化景區項目招商推介會，書畫名家揮毫祭史聖等系列文化活動。

司馬遷是中國西漢時期著名思想家、史學家、文學家，撰寫了中國第一部紀傳體通史——《史記》，被魯迅譽為「史家之絕唱，無韻之離騷」。

■記者 熊曉芳 韓城報道

祭祀現場場面壯觀。本報陝西傳真



「活字」情懷

揀字、排版、塗墨、印刷，在安徽省巢湖市柘皋老街上，76歲老人盛詩經經營的「新興印刷坊」傳承着中國四大發明之一的活字印刷。

盛詩經早年當過印刷工人，上世紀80年代，他花費近萬元購買一台印刷機和一台切紙機，在老宅中開起印刷坊。「留下這些鉛字、這些機器，也是一個念想。」盛詩經說，「我想把坊改成活字印刷博物館，讓孩子們能體驗這種古老技藝，代代傳承。」圖為老人正在坊中揀鉛字。

■新華社

http://www.wenweipo.com

信和 The Avery 榮膺「最佳質素屋苑」



The Avery、「觀月·樺峯」及信和旗下員工於「2014年度建造及裝修業優秀大獎」中獲獎。

「觀月·樺峯」締造都會綠色生活

信和集團旗下發展項目 The Avery 及「觀月·樺峯」於「2014年度建造及裝修業優秀大獎」中獲獎。The Avery 憑精心設計及優秀品質獲評為「最佳質素屋苑」，「觀月·樺峯」則獲選為「優秀屋苑」；集團旗下員工同時獲頒「最佳從業員」以及「最敬業樂業」兩項殊榮，表揚他們的專業精神及努力。

「建造及裝修業優秀大獎」由著名驗樓師詹濟南及其他建築業界資深從業員於2013年創辦，表揚及鼓勵業界和從業員，提升本地樓宇建築及裝修工程質素。

信和 The Avery 項目以上乘選材及嚴格品質監控，精心細造都會精品住宅項目，於眾多項目中脫穎而出，榮獲「最佳質素屋苑」大獎。發展部執行董事李正強表示：「我們非常榮幸旗下項目獲得嘉獎。The Avery 坐落九龍城41校網地段兼享便捷交通網絡，鄰近未來港鐵沙中綫土瓜灣站，糅合精工細造與都市生活之便於一身。」

「觀月·樺峯」則為觀塘新市中心發展計劃的首個住宅項目，以綠色生活概念為住客設計舒適居所，並獲建築環保評估協會 (BEAM Society) 評為鉑金級別。李正強表示：「對於集團的發展項目獲得業界認同，我們再表謝意，並當繼續努力，精益求精，發展更多優質項目。」

何永祥高足戴小琳、湯長圓畫作聯展



戴小琳畫作

戴小琳與湯長圓兩位女士皆師從嶺南畫家何永祥，跟隨其習畫多年。嶺南畫派，融合了中西繪畫元素，除繼承傳統外，並力求創新，貫通中外，融匯古今。其意境風貌及用筆自然優美，令人醉心欣賞。香港當代嶺南畫家何永祥師從趙少昂國畫大師，得其真傳。其作品多次於海內外以個人名義展出，並得多家博物館收藏，造詣頗高。

戴小琳與湯長圓兩位女士皆鍾情於嶺南畫派之畫風。年輕時因要照顧家庭和子女，無暇系統學習繪畫。如今，子女們皆已成才，故卸下了家庭的重擔，退休後才開始習畫，完成年輕時的志願。二人為何老師入室女楸，秉承老師墨韻，且天資過人，發揮潛能並努力不棄。無論是繪畫山水花鳥，蟲魚走獸，都達至臻境。2015年4月1日兩位將於中區大會堂舉辦二人聯展並出版《戴小琳、湯長圓作品聯展》畫集，屆時將為觀眾呈現一場視覺盛宴。

美聯隆重舉辦2015年國際房產會議



美聯集團日前舉辦「2015年國際房產會議」，邀請到「Asian Real Estate Association of America (AREAA) 全美亞裔房產協會」代表團參與，由美聯管理層及美聯物業環球等代表接待，透過會議互相交流及探討本港、內地，以至美洲的房地產市場及代理行業最新情況，為雙方建立更廣泛的發展平台，有助互相推介甄選具潛力的項目及有意在當地置業的客源，共建商機。

出席美聯是次舉辦「2015年國際房產會議」的「全美亞裔房產協會」為非牟利的組織，協助房地產專業人員發聲，在亞裔美洲社區提供置業機會，該會擁有逾1.4萬名會員，其代表團一行數十人由北美洲遠赴來港參與，聯同與會人士，會議當日合共逾30多位業界代表出席，場面熱鬧。

另一邊廂，美聯物業作為東道主，由美聯物業(環球)董事程瑞旗、美聯物業企業拓展高級董事謝祥旻、美聯物業(環球)高級市場拓展經理李文勝分別講解美聯集團業務規模及情況，本港物業市場最新發展、內地客人在本港置業需求、內地樓市狀況，以及本港及內地客在海外投資置業情況等，逐一作出探討，讓雙方更了解本港、內地及美國三地的商機。

合景泰富公布2014年全年業績



綜合性房地產開發商合景泰富於本月24日公布截至2014年12月31日止年度之全年業績。回顧2014年內，集團收入達約人民幣104.7億元，較二零一三年同期上升10.5%。毛利約為人民幣37.2億元，較二零一三年同期上升8.3%。公司擁有人應佔利潤約人民幣32.7億元，每股盈利為人民幣1.12分。董事會建議派發截至二零一四年十二月三十一日止年度之末期股息每股人民幣33分。

回顧2014年內，集團重點推出小戶型以及首次改善型單位契合市場需求。例如，位於上海奉賢區的萬景峰，於二零一四年三月份正式面世，推出45平方米Loft公寓。隨後，隨着上海市場轉好的態勢，項目加推90—105平方米以及部分133平方米的住宅產品，滿足剛需和首改型買家的需求。同時，集團針對買家偏好和區域配置，於北京領峰推出獨具特色的140平方米疊拼住宅，又於廣州碧山國際、廣州天峻等推出ihouse 別墅，戶型面積控制在168—250平方米。